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2. osztaly

1. Végezd el a kovetkez6 miveleteket!

2.

40+30=__
28+12=__
52+419=__

45+38=__

80—40=
56-26=__
61-26=__
58-19=__

Mely szamokra gondoltam?

A 21-nél nagyobb és a 29-nél kisebb paros szamok:

Tizenottel kevesebb, mint 45:

56 :

64 :

Tizenkettot elvesziink belole és harmincharom marad: ........c......

A biivos négyzet minden soraban, oszlopaban és az atlokban

is ugyanannyi a szamok osszege.

A buvos szam: .

16 12
15 19
18 14

6 pont



3. Mely szamok teszik igazza? 6 pont
6 4 +12 < * < 23+19 o ierieiiiieierieeaees
8 4-6 > o> 50-(6 5) o
4. Mi a szabaly? Folytasd a tablazat kitoltését! 8 pont
42 14 63 21 35
6 2 9 4 8
D, N D
S. Juli mar gyujtott 19 forintot, kapott hozza 47 forintot. S pont
Mennyi pénzre van még sziiksége ahhoz, hogy megvehesse
a 99 forintos tollat?
6. Peti 64 kartyat gytjtott, a testvére harminccal kevesebbet.
Hany kartyat gytujtottek egyiitt? S pont
7. Gondoltam egy szamra. A 12 és az 5 szorzatanak a felére.

Melyik ez a szam? 5 pont

Elérheto: 60 pont



